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Циљ предмета 

Циљ предмета је да методолошки организовано и систематски омогући професионални развој истраживања 

у области хематологије, обухватајући све аспекте студиозног прилаза у сагледавању етиопатогенезе, 

дијагностике и лечења појединачних хематолошких обољења. У току студија код кандидата је циљ развијати 

стандарде за максималну безбедност пацијента у процесу истраживања, а програмом обезбедити овладавање 

методологијом научно–истраживачког рада. Добијени резултати током истраживања морају бити 

примењиви за тумачење истраживачког рада, али истовремено и сврставање у практичном раду на клиници. 

На тај начин целокупни научни рад уз највише стручне и етичке стандарде уз комплетно овладавање начина 

праћења литературе омогућиће и постизање правих научних резултата. 

Исход предмета  

Студије морају да омогуће студенту оспособљавање за самостално креирање и дизајнирање и истраживање 

посебно у експерименталном и клиничком раду, као и начин за критичан однос према избору теме и према 

постигнутим резултатима. Студент мора бити оспособљен да постигнуте резултате самостално излаже, 

публикује или другачије презентира уз оспособљеност да јавно брани исте. Посебно мора да овлада начином 

писања научних радова и објављивања у различитим публикацијама. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Даје пресек нових података о савременим класификацијама мијелоидних и лимфоидних неоплазми у којима 

су садржана сазнања из генетике, имунологије и клиничке хематологије. Обухвата новости везане за 

примену течних биопсија и резулата секвенционирања нове генерације. Фокусира се и на испитивања 

биомаркера хематолошких болести, параметра који указују на поремећаје хемостазе 

 

Студијски истражвачки рад 

Практичан рад на усвајању вештина рутинске дијагностике, морфологија, имунохистохемија, цитологија, 

хемаостаза. Писање семинара из теме коју је кандидат одабрао. Креирање предлога клиничког испитивања 

на основу дате литерауре. Прављење плана и отпочињанје клиничког испитивања у складу са могућностима 

и расположивим средствима.  
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Број часова  активне наставе: 180 Теоријска настава:60 Практична настава:120 

Методе извођења наставе 

индивидуални истраживачки рад, консултације, семинаре, интердисциплинарне састанке у области 

истраживања, континуирано презентовање и публиковање самостално добијених резултата, континуирану 

проверу теоријског и стручног знања 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе 

Тероријска настава: 5 поена 



Практичан рад у лабораторији: 10 поена 

Семинар: 25 поена 

Консултације везане за план практичног истраживања: 15 поена 

 

Завршни испит 

Усмени испит и презентација резултата истраживања 45 

 

 


